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Protokoll zur 99. Vorstandssitzung  

des Mercedes-Benz R129 SL-Club e.V.  

am 07.06.2021 als Telefonkonferenz1 

 

Ort und Zeit:  

Telefonkonferenz: 07.06.2021 

 

Teilnehmer:  

Clubvorstand:  4 Konrad Engelhardt, Frank Risse, Marcus Seifert, Joachim Sigel  
Fehlend:  1 Christian Ahrens 

Clubausschuss:  1 Bernd Kirchmeyer  
Fehlend (entschuldigt):  0  

 

Tagesordnung: 

1. Ehrenpräsidentschaft für Karl-Heinz Hollas 
2. Clubgarage Oldenburg – Verteilung der Aufgaben 
3. Übernahme des Anhängers von Sylvia Hollas 
4. Mitgliederversammlung 2020 und 2021 
5. Verschiedenes 

 

  

 
1 Hinweis: Dies ist ein Ergebnisprotokoll, kein Wortprotokoll. 
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Zusammenfassung der Ergebnisse:  

 

Top Thema / Inhalt Sprecher 

 Montag, 07.06.2021, Konferenzbeginn 19:00 Uhr  

 Der Präsident begrüßt die Teilnehmer, stellt die Beschlussfähigkeit fest und 
eröffnet die Sitzung.  

Joachim Sigel, 
Präsident 
(kommissarisch) 

1. Ehrenpräsidentschaft für Karl-Heinz Hollas alle 

Karl-Heinz Hollas war seit 2012 Vorstand Technik und seit 2016 Präsident 
unseres Clubs. Er hat den Club in diesen Jahren maßgeblich geprägt und 
durch seine offene und freundschaftliche Art aus rauer See in ruhiges 
Fahrwasser gelenkt.   

Karl-Heinz Hollas war kein Freund von Orden und Auszeichnungen. 
Gleichwohl beschließt der Vorstand einstimmig Karl-Heinz Hollas für sein 
unermüdliches Wirken posthum zum Ehrenpräsidenten des Clubs zu 
ernennen.  

2. Clubgarage Oldenburg – Verteilung der Aufgaben alle 

Nach dem Tod von Karl-Heinz Hollas muss die Aufgabenverteilung für die 
Clubgarage in Oldenburg neu geregelt werden. Den Teil der Garage, den 
Karl-Heinz Hollas privat gemietet und betrieben hatte, hat Stefan Dziendziel 
zusammen mit dem Inventar übernommen. Karl-Heinz hat das noch selbst vor 
seinem Tod geregelt.  

Der vom Club gemietete Teil der Garage, in dem der Sprinter nebst Anhänger, 
die Exponate und das Messe-Equipment gelagert sind, ist davon unabhängig, 
weil dieser Mietvertrag schon immer auf den Club lief. Die Betreuung dieses 
Teils übernimmt bis auf Weiteres Stefan Dziendziel. Er wird dabei von Edo 
Bley und Rüdiger Albrecht vom RT Oldenburg unterstützt, die mit der Garage 
und der Messe Bremen vertraut sind. Die beiden erhalten jeweils einen 
Schlüssel für die Garage. Alle zusammen werden von Kurt Schendler 
unterstützt, der weiterhin das Amt des Messekoordinators ausübt. 

Christian Ahrens soll die Garage Oldenburg von Vorstandsseite her betreuen. 
Joachim Sigel wird das mit ihm besprechen. Christian Ahrens soll dann 
baldmöglichst zusammen mit Kurt Schendler eine Bestandsaufnahme des in 
der Garage Oldenburg gelagerten Club-Inventars machen.  

3. Übernahme des Anhängers von Sylvia Hollas alle 

Zum Eigentum von Karl-Heinz Hollas gehörte ein Anhänger mit Plane, für den 
er Vorrichtungen gefertigt hat, um einige Club-Exponate, wie den Schnittmotor 
oder die Hinterachse sicher zu transportieren. Der Vorstand beschließt diesen 
Anhänger zum Marktwert von Sylvia Hollas zu übernehmen. Stefan Dziendziel 
wird beauftragt, mit Silvia Hollas die Konditionen zu besprechen. Der 
Anhänger wird zu den Exponaten in die Clubgarage Oldenburg eingestellt. 

4. Mitgliederversammlung 2020 und 2021 alle 

Die Mitgliederversammlung 2020 und die Mitgliederversammlung 2021 sollen 
nun definitiv gemeinsam am Samstag, den 4. September 2021 im 
Sauerlandstern Hotel in Willingen stattfinden. Der Termin ist reserviert, der 
Vertrag mit dem Hotel liegt vor und soll nach abschließender Prüfung durch 
den Vorstand in den nächsten Tagen unterzeichnet werden.  

Joachim Sigel wird das Einladungsschreiben verfassen, damit es nach der 
Prüfung durch den Vorstand Ende Juni fristgerecht an die Mitglieder 
verschickt werden kann.  
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5. Verschiedenes alle 

Joachim Sigel hat die Pylone des ehemaligen RT Freiburg von Oldenburg 
mitgebracht. Roland Weise wird beauftragt, diese aufzubereiten und für den 
RT Passau fertig zu machen. 

Einige Sitzungsteilnehmer berichten über Anfragen/Kritik von Mitgliedern 
bezüglich der Kommunikation des Todes von Karl-Heinz Hollas. Der Vorstand 
stellt dazu fest, dass die Nachrichten zeitnah nach Bekanntwerden über dafür 
die geeigneten Informationskanäle des Clubs verbreitet wurden. Dabei waren 
auch die Wünsche der Angehörigen zu berücksichtigen. Die in diesem Fall 
genutzten Kanäle waren das Einstellen der Nachricht(en) unter „Aktuelles“ auf 
unserer Homepage und Informations-E-Mails an die RT-Leitungen. Ein 
Rundbrief hätte in diesem Fall zu lange gedauert, eine allgemeine E-Mail nicht 
alle Mitglieder erreicht, da uns von etlichen Mitgliedern keine oder nicht mehr 
gültige E-Mail-Adressen vorliegen. Der Vorstand betrachtet damit seine 
Bringschuld in diesem Fall als erfüllt. Im Übrigen haben die Mitglieder auch 
eine Holschuld. Der Vorstand empfiehlt daher allen Mitgliedern einen 
regelmäßigen Besuch unserer Homepage. Das Thema Informationen wird 
aber noch auf der Mitgliederversammlung angesprochen und in der nächsten 
erreichbaren Classic Roadster grundsätzlich dargestellt.    

 Der Präsident bedankt sich bei den Teilnehmern und schließt die Sitzung.  

 Montag, 07.06.2021, Konferenzende 20.05 Uhr  

 

 

 

 

 

Stuttgart, 9. Juni 2021 

 

Für die Richtigkeit: 

 

 

 

 

 

Dr. Joachim Sigel 

 

Frank Risse 

Präsident 
(kommissarisch) und 
Vorstand 
Öffentlichkeitsarbeit 

Erster Vizepräsident 
(kommissarisch) 

Protokollant  

 

Im Original unterschrieben 

 


